

中国人寿河南油田支公司联合中原银行油田支行宣传宪法

增强法治意识 共创和谐稳定社会

本报讯(全媒体记者 曹立峰 通讯员 金文凡 王耀辉)12月4日,是我国第十个国家宪法日。当天,中国人寿河南油田支公司联合中原银行油田支行开展宣传宪法活动,进一步弘扬宪法精神,增强群众懂法、学法、用法的意识,携手创造和谐稳定的社会环境。

活动现场,两家单位的志愿者通过悬挂横幅、发放宣传资料、有奖问答、设立咨询台等方式,为群众提供一个面对面学习法律知识平台,营造了浓厚氛围。中国人寿工作人员还结合实际案例,用通俗易懂的语言向广大居民讲解与生产生活息息相关的法律法规,教育大家学会用法律的武器维护自身

合法权益。

“此次活动共发放普法宣传资料、物品200余份,提高了公众对法律的认知度,扩大了法治宣传覆盖面,提升了法治宣传影响力。”中国人寿河南油田支公司负责人表示,公司今后将积极履行社会责任,继续围绕客户开展全方位、多角度的宪法宣传活动,推动宪法宣传教育常态化。③6

用保险扮靓幸福生活 让保险助力南阳发展

南阳市保险行业协会 南阳报业传媒集团
联办

金融动态速览

赛场拼搏彰显风采

本报讯(通讯员 王丹 晋莹莹)12月5日,笔者从中国太保产险南阳中心支公司了解到,该公司举办2023年度趣味运动会,充分展现新时代太保产险员工朝气蓬勃、积极向上的精神风貌。

该公司此次趣味运动会以“凝心聚力展风采 踔厉奋发向未来”为主题,不仅进行了飞运乒乓、螃蟹赛跑、跳绳、吹球过河、呼啦圈等单人项目比赛,还组织开展了一圈到底、共赴前程、拔河、财源滚滚、步步高升等集体活动,现场气氛热烈。③6

严防洗钱犯罪行为

本报讯(通讯员 白玲)12月5日,建信人寿南阳中心支公司组织全员参加总公司反洗钱专题培训暨工作宣导会,进一步加强员工对相关政策法规、规定和知识的学习,增强大家的反洗钱意识和业务技能。

活动期间,总公司内控合规部相关人员对涉及最新反洗钱监管政策、制裁合规、非居民管理要求、日常反洗钱重点工作等各项内容进行详细讲解,让员工对反洗钱工作有了更全面的认识,让大家明确了公司日常反洗钱工作的重点。③6

缅怀先烈接受教育

本报讯(通讯员 李泓钊)12月5日,笔者从人保健康南阳中心支公司了解到,该公司组织全体党员到镇平彭雪枫纪念馆参观学习,弘扬爱国主义精神。

活动期间,该公司全体党员怀着无比崇敬的心情,瞻仰了烈士雕像,重温入党誓词、体悟初心使命。大家在讲解员的带领下,详细参观了陈列展览,仔细聆听彭雪枫将军艰苦奋斗、不惧牺牲的英雄事迹,认真观看历史文物和图片资料,深入了解彭雪枫将军的革命精神和战斗情怀,思想和精神接受了一次深刻的教育和洗礼。③6

携手建设平安南阳

本报讯(通讯员 王克)12月5日,笔者从国元农险南阳中心支公司了解到,该公司积极开展主题为“预防为主 生命至上”的消防安全培训及消防宣传活动,进一步提升全民消防安全素质和社会抵御灾害能力,助力平安南阳建设。

该公司邀请相关消防专家结合近年来的事故案例,对员工进行了全面培训,增强大家的消防意识,让大家掌握相关实用技能。在营业场所,该公司及其各机构利用LED、宣传横幅等大力营造消防宣传月宣传氛围。③6

“艺术回山”

12月4日,中国人寿南阳分公司到南召县丹霞实验学校开展国寿小画家“艺术回山”公益活动,为孩子们带去一次特别的美育体验。③6

通讯员 金文凡 王耀辉 摄



关爱老人

12月5日,百年人寿南阳中心支公司组织员工到市城区丽康花园小区、镇平县肖营幸福大院,为老人们提供免费服务,呵护他们的幸福晚年生活。③6

通讯员 吕凡 摄

瑞众保险南阳中心支公司着力培训员工

普及消防安全知识 提升应急处置能力

本报讯(通讯员 王书生)12月4日,笔者从瑞众保险南阳中心支公司了解到,在消防安全宣传月期间,该公司组织开展消防安全知识培训,提高消防安全管理水平。

培训中,该公司通过播放消防安全知识PPT,重点讲解火灾的主要特性、火灾的预防办法、火灾的应急处理措施等,并结合近几年国内发生的一些重大火灾案例进行讲解,增强了全体员工的消防安全意识和责任意识。

该公司人事行政部人员还对灭火器的使用方法进行了详细的讲解,让参加培训人员依次进行演练,提高员工处置突发情况的应对能力。

“此次消防安全培训,使员工进一步树立了‘防范胜于救灾’的消防观念。”该公司相关负责人表示,将以此次培训为契机,持续重视消防安全工作,强化相关知识技能的培训,确保防患于未然,为公司的安全生产和保护员工的生命财产安全创造良好的环境。③6